



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PROPPG**  
**DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO - DPG**  
**Pós-Graduação *Lato Sensu* – Especialização em Políticas e Gestão da**  
**Educação Profissional e Tecnológica**

**RETIFICAÇÃO 1**

**EDITAL Nº 022/2024-PROPPG, de 23 de agosto de 2024.**

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPPG), por meio da Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Nº 022/2024-PROPPG, de 23 de agosto de 2024, resolve RETIFICAR o item 15 referido Edital, conforme descrição a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**15. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**

Inscrições	03 a 27/09
Homologação das Inscrições	01/10
Recursos contra a homologação	02/10
1. Resultado dos recursos da homologação 2. Divulgação dos locais de prova	04/10
<b>1. Atividade informativa sobre o curso 2. Realização da Prova</b>	<b>05/10/2024</b>
Divulgação do Gabarito preliminar	07/10/2024
Recursos contra o Gabarito preliminar	08/10/2024
1. Resultado dos Recursos contra o Gabarito 2. Divulgação do Gabarito final 3. Divulgação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo	15/10/2024
Recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	16/10/2024
1. Resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo 2. Resultado Final	21/10/2024
Matrículas dos candidatos selecionados	28/10 a 01/11
Chamadas subsequentes	05 a 08/11
Inscrições para seleção de alunos especiais	10/10 a 15/10
1. Homologação das inscrições para alunos(as) especiais 2. Divulgação do link e do horário do sorteio	29/10
Sorteio das vagas para alunos especiais	30/10/2024
Matrícula de alunos especiais	31/10 e 01/11
Início das aulas	05/11/2024

**LEIA-SE:**

**15. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**

Divulgação do Gabarito preliminar	07/10/2024	<b>09/10/2024</b>
Recursos contra o Gabarito preliminar	08/10/2024	<b>10/10/2024</b>
1. Resultado dos Recursos contra o Gabarito 2. Divulgação do Gabarito final 3. Divulgação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo	15/10/2024	Inalterado
Recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	16/10/2024	Inalterado
1. Resultado dos recursos contra o Resultado	21/10/2024	Inalterado

Preliminar do Processo Seletivo 2. Resultado Final		
Matrículas dos candidatos selecionados	28/10 a 01/11	Inalterado
Chamadas subsequentes	05 a 08/11	Inalterado
Inscrições para seleção de alunos especiais	10/10 a 15/10	Inalterado
1. Homologação das inscrições para alunos(as) especiais 2. Divulgação do link e do horário do sorteio	29/10	Inalterado
Sorteio das vagas para alunos especiais	30/10/2024	Inalterado
Matrícula de alunos especiais	31/10 e 01/11	Inalterado
Início das aulas	05/11/2024	Inalterado

*Documento assinado eletronicamente*

**ROGERIO DOS SANTOS BUENO MARQUES**

Coordenador do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Políticas e Gestão  
da Educação Profissional e Tecnológica

*Documento assinado eletronicamente*

**WANDERLEY AZEVEDO DE BRITO**

Diretor de Pós-Graduação

*Documento assinado eletronicamente*

**LORENA PEREIRA DE SOUZA ROSA**

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG, em 09/10/2024 15:12:49.
- Rogério dos Santos Bueno Marques, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 09/10/2024 15:12:07.
- Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPG, em 09/10/2024 15:11:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 574202  
Código de Autenticação: 1bf77a89f2

